

# 新时代 新征程 新伟业

临港开发区

## 高质高效开展招商引资 全力全速推进项目建设

本报讯(记者宋风 通讯员李锐龙)8月12日,周口临港开发区党工委副书记孙鹏主持召开重点工作推进会,听取近期重点工作汇报,安排部署下一步工作。区管委会主任张晓东,区领导于杰、李素芹、李清

华、李翔、赵惠参加会议。会上,领导班子成员通报分管重点工作、招商引资和重点项目推进情况。四级调研员、六级职员汇报招商引资、重点项目推进情况。会议要求,要充分发挥六个专

班招商机制作用,紧盯主导产业招商,推动招商引资项目质量提升。要持续优化营商环境,全面抓好项目服务,切实加强要素保障,有力推动政策落实,保障项目建设提速提效。要严明纪律,严守党的政治

纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,做到心中有纪律、行动守纪律,以好作风保证党纪学习教育取得好效果,为推进临港开发区高质量发展提供坚强纪律保障。

## 党的二十届三中全会精神在临港开发区企业界引发热烈反响

本报讯(记者宋风)“鼓舞人心,催人奋进!”“深感被重视、被关爱、被期待。”“市场更加公平、更有活力!我们更有信心、更有动力!”近日,学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲团宣讲团成员、周口市发展改革委党组书记、主任王富生到临港开发区企业作党的二十届三中全会精神宣讲报告,引起企业党员干部职工强烈反响。临港开发区企业界人士纷纷表

示,要坚定信心,抓住机遇,乘着进一步全面深化改革的东风奋楫前行,在中国式现代化进程中发挥更大作用、实现更大发展。

报告会上,王富生向临港开发区企业党员干部职工阐释了党的二十届三中全会的重大意义、重大原则、重大举措和根本保证等,对党的二十届三中全会精神作了全面系统、生动翔实的讲解,并围绕如何贯彻落实党的二

十届三中全会精神,与大家现场互动交流。大家一致表示,宣讲报告主题鲜明、内容翔实、视野宏大,对于理解和把握党的二十届三中全会精神具有重要指导意义。

益海嘉里(周口)企业群办公室主任王昆表示,党的二十届三中全会的召开,为广大民营企业坚定理想信念、明晰发展路径、以高质量发展助力中国式现代化指明了方向。今后,

他们将号召企业全员把思想和行动上统一到党的二十届三中全会精神上来,在爱岗敬业上坚定不移,做进一步全面深化改革的拥护者;在发展新质生产力上积极作为,做促进高质量发展体制机制改革的先行者;在回报社会上展现担当,做推进城乡区域协调发展的奉献者;在企业内部治理上积极探索,做完善中国特色现代企业制度的推动者。



### 视觉新闻

位于周口临港开发区的益海(周口)粮油工业有限公司码头采用粮食输送管廊将码头作业区与后方益海嘉里厂区直接相连,形成“前港后厂”无缝衔接的粮食转运储备及加工体系,实现粮食来港直卸、卸船直检、高效入仓,将为企业大幅节约粮食转运成本、提高粮食运输效率、减轻库存压力。图为一艘停靠在益海(周口)粮油工业有限公司码头的粮食运输船正通过自动化机械将粮食运往益海嘉里厂区。

记者宋风 摄

## 加强督导检查 筑牢安全生产防线

本报讯(记者宋风 通讯员杨念国)8月13日,临港开发区安委会督导组开展安全生产治本攻坚三年行动督导检查。区党工委委员、管委会副主任李清华参加督导。

督导组先后前往河南天鑫塑业有限公司、河南金智达纸箱包装有限公司等地,对企业安全生产治本攻坚三年行动和安全生产工作开展情况进行

督导检查,重点检查企业安全用电、特种作业安全管理、消防通道畅通等情况,对发现的问题进行现场交办,督促企业整改。

李清华表示,要学习贯彻党的二十届三中全会精神,更好统筹发展和安全,深刻认识治本攻坚三年行动的重要意义,严格落实党委政府属地责任、行业部门监管责任、企业单位主体

责任和一线员工岗位责任。聚焦督导检查中发现问题,坚决抓好整改落实,明确整改责任和时限,全力推动问题隐患真改实改、动态清零。要加强安全教育培训,切实提高风险隐患排查整改质量、提升发现问题和解决问题的能力。

李清华表示,企业要健全全员安全生产责任制,严格落实安全生

产事故隐患排查治理制度,按照企业安全生产治本攻坚三年行动要求,深入开展安全教育培训、问题隐患排查治理、突发事件应急救援演练等工作,将企业安全生产主体责任落实到位、细化到人,增强企业员工安全意识,提高防范化解重大安全风险能力,进一步提升企业本质安全水平。

## 开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动

本报讯(记者宋风)8月9日晚,周口市公安局经开区分局深入开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,全力维护公共安全、守护人民群众幸福安宁。

在当晚的行动部署会上,临港开

发区党工委委员、管委会副主任李清华进行部署讲话。市公安局经开区分局相关负责人传达了市公安局会议精神。区消防、区城管、区应急等部门负责同志参与集中统一行动。各部门紧密结合夏季治安规律特点,以更高

标准、更严要求、更实举措、更大力度做好打防管控建各项工作。行动期间,公安机关及相关部门持续加大对广场、夜市、商业区、夜宴歌厅等的防控力度,依法处置寻衅滋事、打架斗殴、“黄赌毒”违法犯罪行为。

市公安局经开区分局负责同志表示,公安机关将采取更加有力有效的措施,纵深推进夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,以人民群众的的安全感和满意度彰显人民公安为人民的初心使命。

市公安局经开区分局

## 抓获两名在逃人员

本报讯(记者宋风)开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动期间,市公安局经开区分局多点发力、主动出击,持续加大追逃力度,成功抓获两名在逃人员。

8月10日,市公安局经开区分局刑侦大队在日常工作中获取一条重要线索,因涉嫌盗窃罪被网上追逃的嫌疑人雷某在辖区有活动轨迹。获此线索后,刑侦大队

立即组织人员前往排查,很快锁定嫌疑人居住地点,并成功将其抓获归案。

8月11日,刑侦大队梳理在逃人员线索时,发现因涉嫌强迫交易罪被

网上追逃的嫌疑人王某藏身新密市,立即组织人员前往抓捕。到达新密市后,民警立即与当地派出所取得联系,并在当地民警协助下,将嫌疑人王某抓获归案。

## 传达学习重要精神 研究部署重点工作

本报讯(记者宋风 通讯员新明月)8月11日,周口临港开发区管委会主任张晓东主持召开主任办公会,传达学习习近平总书记重要文章《必须坚持自信自立》,研究项目建设、安置房建设、信访稳定等工作。区领导李素芹、李清华、李翔等参加会议。

会议传达学习《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《必须坚持自信自立》,李素芹、李清华作交流发言。

会议指出,全区党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于必须坚持自信自立的重要论述,始终坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民

族伟大复兴中国梦的信心,高举改革开放伟大旗帜。要坚定“四个自信”,增强政治定力,坚持自信自立,进一步全面深化改革,以更大的决心和力度推进重点领域和关键环节实现新突破,始终保持昂扬奋进的精神状态,始终把心思和精力放在履职尽责、干事创业上,转压力为动力、化挑战为机遇,全力推进临港开发区高质量发展。

会议研究了周口临港装备制造产业园项目、多式联运物流港电力工程相关项目、康乐家园、美乐家园、未来家园相关事宜。听取周口中心港集疏运铁路专用线项目、生物化工园区污水处理厂相关项目、周口中心港服务中心项目建设情况汇报。

## “三个强化”深挖问题线索

本报讯(记者宋风 通讯员张勇辉 朱帅)今年以来,临港开发区纪工委积极行动,通过多种方式深挖问题线索,不断加大监督执纪问责力度,持续推动党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展。

强化协作配合,及时移交线索。区纪工委主动拓宽线索来源渠道,加强与信访、审计、公安等部门协作配合,建立健全问题线索移送机制,实现信息共享、资源共用。充分发挥群众监督作用,通过设立举报信箱、开通举报电话、搭建网络举报平台等方式,广泛收集群众反映的问题线索,让违纪违法无处遁形。

强化分析研判,深入排查线索。在深挖问题线索过程中,区纪工委注重运用科技手段,提高工作效率和精准度。对各类数据进行综合分析研判,从中发现蛛丝马迹和潜在

问题。加强对重点领域、关键岗位、重要环节监督检查,采取明察暗访、专项检查、随机抽查等方式,深入查找问题线索,对发现的问题一查到底,绝不姑息迁就。

强化专项监督,依规依纪依法处置线索。区纪工委在问题线索的管理和处置方面,建立问题线索台账,对线索的受理、登记、转办、处置等环节进行全程跟踪,确保每一条线索都得到及时、有效处置。对重大问题线索,实行领导包案、挂牌督办,集中力量进行突破,以“零容忍”态度严肃查处违纪违法问题,形成强大震慑力。

“下一步,我们将继续保持高压态势,不断创新工作方式方法,持续深挖问题线索,加大查处力度,为经济社会发展提供坚强的纪律保障。”区纪工委相关负责人表示。

## 手机变“砵码” 计量惠民生



活动现场。记者宋风 摄

本报讯(记者宋风 通讯员王燕)近日,周口市市场监管局港区分局在辖区开展“手机变‘砵码’”计量惠民活动。

活动中,工作人员使用检定合格的电子天平为群众手机称重、加贴重量标签,让手机变“砵码”,并提醒群众,手机变“砵码”可帮助他们快速识别商家使用的电子秤是否准确、有效避免缺斤短两现象发生。群众如果发现商家存在缺斤短两行

为,可以找公平秤称、向市场管理方反映情况、拨打12315投诉举报电话向当地市场监管部门投诉。市场监管部门接到投诉后,将及时核查处置。

工作人员还现场发放电子计价秤防弊小窍门、手机变“砵码”使用方法宣传页等,向消费者宣传电子计价秤计量知识,引导消费者抵制缺斤短两行为,增强计量违法行为防范意识,营造诚信市场环境。

## 深入开展生活垃圾分类宣传活动



志愿者向市民宣传生活垃圾分类知识。记者宋风 摄

本报讯(记者宋风)近段时间以来,周口临港开发区城管部门组织开展形式多样的生活垃圾分类宣传活动。

活动中,临港开发区志愿者走进企业、临街门店,向市民宣传生活垃圾分类“四分类”知识,对照图解宣传页讲解垃圾分类方法,展示各类垃圾的正确投放方式,让市民了解垃圾分类对环境保护和资源循环利用的重要意义。

为深入宣传生活垃圾分类知

识,区城管部门共开展各类垃圾分类宣传活动24次,开展垃圾分类桶边现场指导活动6次,发放宣传单页3000张。开元万达广场、人大政协综合楼、周口娃哈哈恒枫有限公司3处生活垃圾分类示范点已打造完成。

下一步,临港开发区将常态化开展垃圾分类宣传活动,加强垃圾分类示范点建设,积极发挥示范点作用,扎实推进全区生活垃圾分类工作。